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EXERCICE 1
Ffur Clcune Ges allnodlons conlenues dans le ableau ©1-deossous une seule d 5 ICpOnse ; t te. 1
recopics le nwnéro de la ligne swivi de la lettre de |2 réponse juste, el ol et o
Exemple : LA
N | AFFIRMATIONS REPONSES
— A I c B
L | le nombre JT—3)F st épal s | 3 -3 2 3
2 I..-l:m:mufzm.::.!:—“l,T csiégala N5 =43 va+43 V5443 Vi =43
2 z ]
3 | L'amplinede dz Dintervalle | b-a I a=b I a+b b -H-d:
_ I [a:blestépale § 2 =
EXERCICE 2

Pour ::hn cume des aflimations contenues dans le tableau ci-dessous une seule des réponses proposées st juste, Tu
recopics le numdro de la ligne suivi de la lettre de la réponse juste,

Exemple : LA
N* | AFFIRMATIONS 3 I el '
A T - C
. . | ]
i Ab+ LC ; AC [4] A
2 Mans Ie trangle ABC recungle | AR =A% 80+ ACt=ARY+ B2 CHE=ACS e 1A
penAena;

Ds,
=T

A
Dans 12 parallélopramme ABCD
ci-dessus, DA + DC est égal 3

AC

<l
e
=

EXERCICE 3

Dans la figure ci-contre qui n’est
Pas en i ;
¥ {C) estun cercle de centre | grandeurs réelles :

- :
g{:&gﬁ- tl:: :‘; :‘I::‘I: :t‘i;_pulms de () tels que ABC estun
v mesCAR = 707
1. Justific que : mesABC = 40°.
2. Détermine la mesure de I'angle ZPp
3. Calcule la mesure de angle ATC .




EXERCICE 4

Brl=gx
3=12x% "'

On donne la fraction rationnelle A (elle que : A=

1.a)Justifie que : 3-12x2= 3(1-2x)( 152x). _
b) Dérermine les valeurs de x pour lesquelles A existe,

1 | - dx
2.2) Justific que : pourx # —= et x = 3. AT e

b) Calcule la valeur de A pour x=-3,

EXERCICE 5

L'unité de longucur est e centimétre,
Dans la figure codée ci-contre qui n’est pas en vraies grandeurs

%
{C) est le cercle de diamétre [KR]; :
G est un point de la droite (KR -

LKG est un triangle isocéle o L: :
la droite (LH) est une hauteur du triangle LKG : L 5
les droites (LK) et (HPY se coupenten P ; &

LN S

v lecercle () coupe le segment enQd; -
ﬂndunnc:l{ﬂﬂi;RR=]2.5:EII1;=IEIJTEPIICP=?,S ¢l R
QR =10,

L. Justific que : KH=7 5,
—d Togtfis qun i L3 w5 R

3. Justific que : KQ =175, g

4. a) Justifiz quz : sink e =§.

il i

b) Déduis — £n un encadrement de 1a mesure de i"angle £XG

par dewx entiers nargrels consceulifs, a® 33 [ 3492 350 567
3.2) Calcule ef compare tes quodicnts %c: % : sinz" ] 0.799 | 0.809 [ 0519 0.529
) Démantre que les droites (RQ) ot (PH) sont parallles. cost” ] 0.602] 0555 [ 0,574 [ 0,559
<) Démontre quc le triangle KPH est rectanole an b

EXERCICE 6

. Pour rendre comple i ses camarades decly
chimie avant la réduction,
On dﬁig&tpm x le prix du livre de physique et chimie avant 13 réduction,
1.2} Justific que e codt des livres de mathématique aprés 1a réduction st 29580FCF A
b} Justific que le coir des livies de ;ﬂlfﬁqut et .

. s : de chimie aprés 12 réduction est 34x FCFA.
2.aMustifie qus le prix du livee de physique et chimie avagt I3 réduction est solution de I"2quariay, -
29580 + 34x =41650. s

b) Caleule e prix d'un livre de physique et chimie avan la réduction,
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EXERCICE 1

Pour chagque allinmation, trois réponses sont proposées, wie seule ¢st correcte, L2oris sur la
eupie e numdro de PalTfinmation suivi de la lettec de la bonne néponse.

AlTirmalions F A i 'l_; C
! [=5:9] N ]=3: =[ est: [=5: —1] |—3;49] 1-3:4]
2| Le développement de (/3 + '-.Irg}zs:ﬁ'l. 215+08 ) B+ 2vB "“ .

3 | Les valeurs de la variable x pour

I I
Besquelles la fraction rationnelle ;—::—: | xwm=1 ouxe l_{ xe=lelx# rE=lelx
exisie sont ' .
. V1G+ 25+ 9 A+5+3 52 . N 0

EXERCICE 2

Recupdte sur ta copic le numdro de afirmation suivi de ¥V lersquiells cs1 venie on e ¥
lorsgu’clle est fausse,

AlTirmations

Les points M. F. 5 et PP sont sur le cercle. La
mesure de angle . . 5 estdgale & 747,

ABCD estun par.:lléli:lgr.jmmu-.
DH = DC + DA.

D c it
3 Af @ €D sont deus vecteurs tels que : AB(3) et CO(2). Les vecteurs A et CD

colindaires. = %
Sur la IEigurc codée ci-dessous, ABC st un triangle rectangle en A,

4 JN Em{fzi :
c L )

|
| .
I A a .

EXERCICE 3

On d AEEtEEﬂ:!
nagnne s = EE = F

1] Justifie que : A et & sont deux nombres opposés. S
2) Sachant que 2,236 <+ < 2,237 donne I'encadrement de & par deux nombres décima

cansécutils d'ordre 2. . p
3) Déduis-en qu'un encadrement de A par deux nombres décimaux consécutifs dordre

est =15 =< A =< —14.



EXERCICE 4

On donne V'expression littérale : E =4 — 25 x*— (2-5x) (x — 2)
1) Développe, réduis et ordonne E

Justific que : E = 4(x+1) (2-5x)

2) Résous dansR, I'équation: E=0

3} Caleul Ja valeur numérique de E pour x =

EXERCICE 5
Partie A s 5 _ .
on donne les points .""i.( 2 ) : B(4) et le point C tel que BC G)
1.) Calcule les coordonnées du point C,

2.) a-Justifie que les coordonnées du vecteur AB sont:(6;2)
b-Justifie que les poiny A ; B et C sont alignés.

BagtieB |
Lu) Placg les points A(=2;=2),B(=3;2) ¢l G{6:0).

[ = i

by Justilig que les veeteurs AB ct AC sonl urihulgﬂnuum
3. Justific ques H G-, 1) est le milicu du scgmcnt; [BC].

bl || ==

EXERCICE 6

M. Yao dit & son fils Franck, en classe de 3™ - « Avee le prix de 12 crayons, d'un compas &
240 f et d’une régle graduée & 110 £, je peux acheter 4 cahiers a 320 { chacun, mais pas 5. »
Franck se proposc de déterminer le prix d’un crayon, En posant x le prix d’un crayon,

1.} Traduis a I"aide d'une indquation « Avee le prix de 12 crayons, d'un compas 4 240 [
et d’une régle graduée & 110 ([ je peux acheter 4 cahiers 4 3201 »

2.) Traduis a I"aide d’une inéquation « Avec le prix de 12 crayons, d"un compas 3 240 1
et d'une régle praduée & 110 £ je ne peux pas acheter 5 cahiers 4 320 [ chacun, »

3.) Résous e probléme puis trouve les prix possibles d'un crayon, sachant que ce sont
des multiples de 10,



